

胎儿有继承权，网络虚拟财产成权利

民法总则这些修改将影响你的生活

昨天上午召开的第十二届全国人大常委会第二十一次会议上，千呼万唤民法总则草案终于出炉。草案中有哪些亮点？记者一一梳理。

1、明确胎儿有遗产继承、接受赠与等权利

草案第十六条：涉及遗产继承、接受赠与等胎儿利益的保护，胎儿视为具有民事权利能力。但是，胎儿出生时未存活的，其民事权利能力自始不存在。

民法总则草案认为，自然人的民事权利能力始于出生，胎儿尚未出生，原则上不具有民事权利能力。但为保护胎儿的遗产继承、接受赠与等权利，有必要在需要对胎儿利益进行保护时，赋予胎儿一定的民事权利。

2、限制民事行为能力的未成年人年龄从十周岁下调至六周岁

草案第十八条：六周岁以上不满十八周岁的未成年人，为限制民事行为能力人。

草案第十九条：不满六周岁的未成年人，为无民事行为能力人，由其法定代理人代理实施民事法律行为。

考虑到一个人对自身行为的认识和控制能力，法律对限制民事行为能力人做出规定，这意味着他们在日常生活中，只能在有限的范围内（一般在与自己的智识水平相当的范围内）享有权利。在之前的民法通则中，规定十周岁以上的未成年人是限制民事行为能力人，不满十周岁的未成年人为无民事行为能力人。

3、法律明确“生活无法自理的老年人须得到监护”

草案第二十条：不能辨识自己行为的成年人，为无民事行为能力人，由其法定代理人代理实施民事法律行为。

草案此次扩大了被监护人的范围，将智力障碍者以及因疾病等原因丧失或者部分丧失辨识认识能力的成年人也纳入被监护人范围，这意味着有利于保护这些人的人身财产权益，也有利于应对人口老龄化，更好维护老年人权益。

4、法人将只有营利性法人和非营利性法人两类

法人是法律拟制的“人”，是为了各类组织方便在法律上享有权利而设计的制度。过去对法人的分类有多种不同认识，学术界对此争论较多。

此次草案认为，经过反复比较，应按法人设立目的和功能的不同，将法人分为营利性法人和非营利性法人两类。草案认为，这样的划分既继承了民法通则按照企业和非企业进行分类的基本思路，比较符合我国的立法习惯，同时这样的分类也合乎我国的国情。

5、网络虚拟财产、数据信息将成为权利

草案第一百零四条：物包括不动产和动产。法律规定具体权利或者网络虚拟财产作为物权客体的，依照其规定。

近年来，关于虚拟财产的纠纷层出不穷，同时大数据的运用已经高度嵌入人们的生活，但关于它们的法律性质目前还十分模糊。为适应互联网和大数据时代发展的需要，草案对网络虚拟财产、数据信息等新型民事权利客体做出规定。

6、诉讼时效由两年延长至三年

近年来，社会生活发生深刻变化，交易方式与类型也不断创新，权利义务关系更趋复杂，司法实践中普遍反映的两年的权利行使时间较短，因此，此次草案予以适当延长，从两年的诉讼时效延长至三年。

宗旨决定未来

——《为人民服务》演讲地回访记

“张思德同志是为人民利益而死的，他的死是比泰山还要重的。”6月23日下午，延安枣园革命纪念馆讲解员白皓云带领着30多名吉林游客，参观毛泽东同志发表《为人民服务》演讲地旧址，重温这篇光辉著作。



1944年9月8日，毛泽东就是在这里同中共中央直属机关和中央警卫团的千余名官兵一起，为张思德召开追悼会，并作了题为《为人民服务》的演讲。

如今这里已被辟为“为人民服务”广场，也叫张思德广场。毛泽东当年演讲站过的土台子已改为石板砌成的平台，张思德身背木材的石雕全身像屹立其上，雕像两面矗立着镌刻有《为人民服务》全文和描绘张思德光辉一生的巨幅石雕。广场中轴线上嵌着29颗红星，代表他年仅29岁便为革命奉献一生的生命历程。

据新华社

“梦桃精神”穿越时空发扬光大

一手将线穿过气圈环，一手将纱管插在锭子上……6月22日晚，咸阳纺织集团有限公司的生产车间里，“赵梦桃小组”生产组长王晓荣娴熟地进行细纱“接头”。



1963年原西北国棉一厂细纱车间乙班四组，被陕西省人民委员会以著名全国劳动模范赵梦桃的名字命名为“赵梦桃小组”。赵梦桃是原西北国棉一厂细纱车间的一名普通工人，上世纪五六十年代，她的事迹感动了一代中国人，她的“梦桃精神”穿越时空，至今仍熠熠生辉。

1963年，赵梦桃创造了一套先进的清洁检查操作法，在陕西省纺织行业中全面推广。然而，这一年6月23日，这位把自己的青春年华全部献给社会主义建设的细纱女工，不幸因病逝世，年仅28岁。

据新华社

守号四年 家人生日为他带来799万

6月19日晚，福彩双色球第2016070期开奖，开出红球号码3、6、11、18、23、29，蓝球号码为01。当期全国共中出7注一等奖，单注奖金799万余元，来自湖南省长沙市浏阳市大瑶镇瑶发街50号第43017182号投注站的彩民喜获其中1注。6月21日上午，中奖彩民陈先生（化姓）在家人的陪同下现身湖南省福利彩票发行中心领取了属于自己的幸运大奖。

据了解，陈先生是一位有着多年购彩经历的老彩民，但他的选号方式十分特别。“我从不看走势图，以前都是机选，大概是四年前吧，我突然看到一条新闻报道说有彩民用朋友的生日组成一注号码买彩票中了大奖，我便也跟着试试了。”陈先生笑着和大家分享他的购彩经历：“因为是家人生日组成的，对我来说也有着不同的含义，所以守着这注号码就成了我后来购彩的习惯，每期都会买，有剩余的零钱时，便和其他的机选号码一起投注。”

陈先生家人也激动地感叹道：“我们从来没想到他会中大奖，因为用家人的生日组成的号码中奖听起来太不可思议了。但是没想到还真中了！”陈先生的家人也十分支持他买彩票，“我们虽然每期都会买福利彩票，但是因为投注金额不大，所以并不会会有经济困扰，而且买福彩本来就是献爱心的一种，偶尔中个小奖也能缓解一下工作压力。何乐而不为呢？”

钟才

双色球隔三分析

红球重点盯防三区 奇号有望多出

双色球在上周三期开奖中，相比上上三期，红球三区出号均保持不变，上次提醒的一二区号码会变化没有得到应验。本周三期红球号码可能会在二三区变化，彩民朋友可以重点盯防三区。

在奇偶方面：和上上周一律，奇号出号优势，上周预测准确；三期开出10:8的比例。后面这种比例可能会继续，奇号有望继续保持领先优势，彩民不妨有所准备。

和值方面：上周三期开出的红球号码整体偏大，和值差别较大，整体偏大。上次预测出大的情况有出现；最大和值为155，中和值111，最小和值90；号码波动较明显，后面可能会走小。

头尾方面：上周提醒的打头情况03

有出现，收尾预测32有出现。本周有01、02打头的可能，收尾看好大数30、31。

蓝球方面：上三期开出的三个蓝号有冷有热，有一个号码开出两次，和上周有一个重号，号码全小，两奇一偶，提醒号没有开出；后面值得注意蓝球热号01、11、14和冷号06、13、10。

红球开出的大都是温热号，有多个号码出现两次，比较一般。目前最大遗漏是22期的30，基本都是温热号，请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测，我们为彩民朋友推荐的红球号码：01、02、06、07、12、17、21、22、27、29、30、31，蓝球号码：01、06、11、14。

弓长



挑战一等奖

16074期 双色球：

红球推荐：05 09 10 12 13 14 16 18 21 25 28 31，蓝球推荐：10 12 15 16



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

双色球今日开奖



奖池 1116225045 元

上期头奖 5 注，单注奖金794 万元

我省彩民中得1注794万元一等奖